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Εγκαίνια του μνημείου Νεομαρτύρων του Έθνους 
στις 7 Οκτωβρίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, διά της Ειδικής 
Συνοδικής Επιτροπής Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών, 
ευχαρίστως ανακοινώνει την Τέλεση Εγκαινίων του Μνημείου 
Νεομαρτύρων του Έθνους, το οποίο ανηγέρθη κατόπιν 
ευγενούς δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Η Τελετή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 18:00, στον 
Ιστορικό Εκκλησιαστικό Χώρο, επί της οδού Δεινοκράτους 68, πλησίον της Ιεράς 
Μονής Ασωμάτων Πετράκη.

Τα Εγκαίνια θα τελεσθούν υπό του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, παρουσία Σεβασμιωτάτων Μελών της 
Ιεράς Συνόδου, καθώς και εκπροσώπων της Πολιτείας, της Τοπικής 
Αυτοδιοικήσεως, του εκκλησιαστικού, ακαδημαϊκού και καλλιτεχνικού 
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χώρου.

Το Μνημείο αφιερώνεται στη θυσία των Μαρτύρων της Πίστεως και της Πατρίδος, 
και ανηγέρθη ως διαρκές τεκμήριο τιμής και μνήμης προς εκείνους που 
προσέφεραν τη ζωή τους υπέρ της πνευματικής και εθνικής ελευθερίας. Η τελετή 
Εγκαινίων εντάσσεται στο πλαίσιο των Επετειακών Εκδηλώσεων της Εκκλησίας 
της Ελλάδος για τη συμπλήρωση διακοσίων (200) ετών από την Ελληνική 
Επανάσταση του 1821, υπογραμμίζοντας τον ιστορικό και διαχρονικό ρόλο της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας τόσο στην εθνεγερσία, όσο και στη διαφύλαξη της εθνικής 
ταυτότητας και συνέχειας.

Η Εκκλησία της Ελλάδος εκφράζει την ευαρέσκειά Της προς το Ίδρυμα Σταύρος 
Νιάρχος (ΙΣΝ), καθώς και προς όλους τους συντελεστές και υποστηρικτές της 
υλοποίησης του έργου, το οποίο θα αποτελέσει διαχρονικό σημείο αναφοράς της 
εθνικής και εκκλησιαστικής μνήμης και συνείδησης.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 210-7272268 και 6945816860 (Γραμματεύς της 
Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης π. Αθηναγόρας Σουπουρτζής).

 




